



Тайваньский информационный ресурс DigiTimes, как обычно используя в качестве источника данных представителей из среды азиатских поставщиков комплектующих, сообщает о намерении компании Google представить новую, ещё более доступную по цене, версию планшетного компьютера Nexus 7. Первый вариант планшета, выпущенный компанией Asus, стоил \$199; теперь же целью разработчиков является ценовая планка ниже \$150.

По имеющимся данным, компания O-Film Tech, из которой и произошла утечка информации, уже ведёт производство сенсорных экранов по технологии «glass-glass film», которая позволит снизить себестоимость их производства и сделает устройство ещё тоньше. Первоначальная цена в \$129-\$149 затем может упасть ещё ниже, до \$99. На первое время поставки устройств, начало которых намечено на второй квартал, составят 500-600 тысяч единиц в месяц. Нынешняя версия планшета выпускается на уровне одного миллиона экземпляров в месяц.

Естественно, что с такой ценой разработчики, как становится всё более распространено, не собираются извлекать прибыль от продажи самих устройств, а надеются наверстать прибыль за счёт контента и увеличения доли рынка операционной системы Android. Согласно сделанному летом компанией iSuppli анализу, себестоимость производства Nexus 7 составляла \$152 – значение, которое наверняка было уменьшено, но вряд ли в полтора раза.

Сегодня же итальянский веб-сайт Notebook Italia поделился изображениями грядущего планшета Asus ME127V, который некоторые западные обозреватели поспешили окрестить Nexus 7 для бедных. Так что, возможно, именно об этой модели и идёт речь. ME127V оснащён 2-ядерным процессором VIA WM8950 и оперативной памятью объёмом 1 Гб, флеш-памятью 16 Гб и TN-дисплеем с разрешением 1024x600. Задняя камера отсутствует, а разрешение передней составляет 1,3 Мп. Планшет будет работать на Android 4.1.